
Робітники Вінніпегу! Виходітьjfwf. 
на Маркет Сквер 1 травня!

ВІННІПЕГСЬКА ПОЛІЦІЯ СКОНФІСКУВАЛА
ПЕРШОТРАВНЕЯЕ ВИДАННЯ “ВОРКЕРА”, ПЕРШІМ^

JT-, I^Wfl І2;:ІНВ D Вінніпегська поліція не вдоволяється розбиванням голив
Wf* I безробітним, а.іі й береться вже за конфіскату робітничої

Дк\‘,:5|y".-'-X£”*Vfc ■ ■ JF "'?v преси. В минулий понеділок по полудні вона зробила рейд
і . У):'&'<£■? Ш Wp V:'-:';. . Дії; на приміщення Комуністичної І Іартії в Бон Акорд блоку й за- 

k . r.-vâ?TiÉâ ^ ХіЯч* . .‘f/jt брала 15,000 копій спеціального нсршотравневого видання
' '.v-»-'**■ юУ.-. ; ; "Воркера”, призначеного для Вінніпегу. На виправдання свого

ПУрVкроку, незаконного навіть з буржуазної точки погляду, полі- 
■г'" ÿ.^^1 ній не подала ніякої причини.

■Г *$Щ.Зараз того самого дня вечером відбувся на Маркет Сквер 
Гй•- із великий масовий мітінг, на якім обурені робітники напитнува-

їй поліцію за її вчинок та запротестували проти цін нивці" 
форми поліційного терору. Промовці заявили з новною рішу
чістю, іцо хоче чи не хоче цього поліція, а Комуністична Пар
тія знайде шлях, щоб досягнути своїм словом робітників в день 
Першого Травня.

Вінніпегська Першотравнева Конференція видала негайно 
відозву до робітників Вінніпегу, в якій вияснює справу насиль
ного захоплення “Воркера" поліцією та закликає робітників 

і до масової участи в Першотравневі!! демонстрації,
І Рівночасно робляться старання через адвоката КРОЛ, щоб 
І легальною дорогою добитися відібрання “Воркера" з рук по
ліції, з метою розповсюднення його серед робітників Вінніпегу.

:%
Капіталістична кляса хоче, шоб ви не святкували Першого 

Травня, робітничого дня солідарности, який святкують робіт
ники по цілім світі. Щоб не допустити вас до участи в демон
страції, капіталістична влада сконфіскувала цілий спеціальний | 

‘ першотравневнй наклад “Воркера” для Вінніпегу в числі 15,000 
копій, який Першотравнева Конференція мала намір розпо- 
всюжнити безплатно.

Хоч е багато т. зв. “робітничих" газет в англійській мові, 
то лише один “Воркер" провадить дійсну й рішучу боротьбу 
за Інтереси робітничої кляси. Ось через те капіталісти роблять 
■се в своїй силі, щоб здушити “Воркера", в той час, як вони 
заохочують до поширення органів О.В.К). і незалежної партії 
праці.
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Як луже капіталісти “бояться" незалежної партії праці, } 

показує недавна переловиіія в Вінніпег ській “Трибюн”, яка за- f 
кликае незалежну партію праці розпочати працю серед безро- І 
бітних. “Трибюн" належить до газетярського тресту Савтема, 
найбільшого того рола тресту в країні.
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("і, /іДЕМОНСТРУЙТЕ НА ПЕРШОЮ ТРАВНЯ!
Цей Перший Травень мусить показати, що робітники Він

ніпегу стоять в обороні своїх клясових інтересів ломимо всіх 
брехень та очорниівань бойового робітничого руху капіталі
стами та їхньою пресою; помимо рейдів і коифіскат; помимо 
побивання й арештування безробітних за те, шо внои демон
струють проти злиднів, якими наділяє тепер капіталізм десятки 
тисяч трудящих по цілій країні.

Ця першотравнева демонстрація буде демонстраціє*! про
ти недавного погіршення положення безробітних. Нашим до
маганням мусить бути: БЕЗПЛАТНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІД 
БЕЗРОБІТТЯ КОШТОМ КАПІТАЛІСТІВ! Буде це демонстра
ція проти зривання платні, відкладання від праці й спід-апу, 
шо їх переводять боси про ги прациівічих робітників у всіх ін
дустріях Буде це демонстрація за оборону Радянського Со
юзу, країни, якою правлять робітники, країни, яку ненавидять 
боси і проти якої вони приготовляють війну.
КОЛИ ВИ С РОБІТНИКОМ, ПОСТІЙТЕ ЗА СВОЄЮ КЛЯСОЮІ 

НЕ БУДЬТЕ СКЕБОМ! ВИХОДІТЬ НА

h НА
ТРАНСПОРТ РАДЯНСЬКОГО ДЕРЕВА ДОПУ- 

ЩЕНО ДО СПОЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВ

/ ПРАЦЮЮЧИХ^г ґ.
Радянського Союзу, звідки за
боронено спроваджувати де
рево до Сполучених Держав, 
але рівночасно заявив, що йо
го рішення відноситься лише 
до нього транспорту. Кожна 
дальша висилка дерева з СРСР 
буде затримана митним уря
дом, поки не буде предложе- 
ннй вдоволяючий доказ, що 
вона не походить з чотирох 
заборонених округів.

Таким чином виходить, що 
ембарго проти деяких радян
ських продуктів далі існує в 
Сполучених- Державах, хоч і 
допущено перший транспорт 
дерева.

Депеша Канадійської Преси 
з Вашингтону від 27 квітня 
повідомляє, що до Сполучених 
Держав допущено транспорт 
радянського дерева, яке при-

/J

----------- було на фінляндськім кораблі
до Провіденс,НАНКІНСЬКИЙ УРЯД ЧАН КАЙ-ШІ СТЯВ 

ГОЛОВИ 1,800 КИТАЙСЬКИМ КОМУНІСТАМ
ВИБУХ СТРАЙК У ВЕНКУ- "Анверсойсс”

ВЕРСЬКІМ ПОРТІ. Род Айлснд, 23 квітня.
г'“

Митна влада затримала була 
транспорт до часу вирішення 
департаментом скарбу у Ва
шингтоні, чи ирибу'вше дерево 
було випродуковане “вязпичою 
працею".

І Іідсекретар скарбу Миле ви
рішив, шо дерево не походить 

.із чотирох округів на півночі

ВЕНКУВЕР, 22 квітня. (К.І1.) 
Робітники на шалюпах, що 

тягнуть баржі н малі кораблі 
н цім аорті, вийшли вчора на 
страйк в наслідок спору за 
платню. Страйком є діткнені 
сотки машиністів і докових ро
бітників і побоюються, що як 

який керував поважною кам- страйк продовжиться, то чи 
нацією проти важних міст вну- сленні лісові кемпи будуть нри- 
трі країни, де багато чужинців!мушені закритися. Страйк ви 
були в' небезпеці.

гатьох місяців мали верх “бан
дити" й комуністичні армії.

Офіційно ІІОВІДОМЛЯЮТЬ, що 
урядові війська віднесли пере
могу в бою з арміями комуні
стичного генерала Го-Лкжґа,

Про страшний терор китай- 
I ського націоналістичного уря
ду проти революційних робіт
ників і селян, які під проводомМАСОВУ ДЕМОНСТРАЦІЮ 1-ГО ТРАВНЯ

і Комуністичної Партії ведутьВ І ОД. 7-ІЙ ВЕЧЕРОМ, НА МАРКЕТ СКВЕР 
ДЕМОНС.ТУИТЕ: ПРОТИ ШАХРАЙСТВА З МІСЦЕВОЮ збройну боротьбу проти кри- 

“ДОПОМОГОЮ" ДЛЯ БЕЗРОБІТНИХ! ПРОТИ ПРОНОНО- вавого режіму Чан Кай-ШІ,-Де- 
ВАНОГО ПОГОЛОВНОГО ОПОДАТКУВАННЯ! ХАЙ ОПО- пеші до деііиоГ капіталістичної 
ДАТКОВУЮТЬ БАГАТИХ КАПІТАЛІСТІВ І КОРПОРАЦІЇ! преси приносять такі найнові- 
І1РОТИ БЕНЕТОВОЮ ЕМБАРГ А НА РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ! ші відомости:

ЗА СІМ-ГОДИ^НИЙ ДЕНЬ ПРАЦІ І ІІЯТЬ-ДЕННИИ ТИЖ- ШАИГАЛ. Китай, 28 квітня. 
ДЕНЬ! ЗА СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІД БЕЗРОБІТТЯ 
КОШТОМ ДЕРЖАВИ!

СПОДІЮТЬСЯ ВИБУХУ НОВОГО ПОВСТАННЯник з того, що одна компанія
зірвала платню своїм робітни- ---------

Однак капіталістична преса! кам в листопаді м. р. Страйк \ КАЛЬКУТА, Індія, 27 квітня.
Агенція Ексчсндж Телеграф 

повідомляє сьогодні, шо за
гроза революційного повстан
ня в Чіттагонгу заставила бри- 
тійську владу нідпрнняти над
звичайно гострі кроки, щоб не 
допустити до вибуху повстан
ня, як це було минулого року.

В загрожений округ вислано 
дві додатковінічого не каже тепер з приво- не обіймає пасажирських і тя- 

ду за мордування 1,800 робіт- гарових кораблів, 
ииків і селян урядом Чан Кай- 
ШІ, але кожну перемогу ки
тайської Червоної армії вона 
фальшиво представляє як 
“страшний терор бандитів і 
червоних над населенням".

іі військаНаціоналістичний уряд опо
вістив сьогодні, що після бою 
в провінції Гуле стято голови

__ ______________________ 1,800 зловленим комуністам.
Нрнходіть на Першотравневі спортові змагання, шо відбу- Спинання «голов відбулося

м/с.тн перемоги уряду в провін
ціїТупе, осередку великого ра
йону внутрі країни, де від ба-

компгрі
й панцирні автомобілі. Також
переведено 12 арештували се
ред тубильчого населення та 
сконфісковано багато куль.

Територія, де сподіються ви
буху повстання, лежить в пів
нічно-східнім розі Бенгаліє, не
далеко бурмійського кордону.

Вінніпегська Першотравнева Конференція.
БЕНЕТ ДАЄ 2 МІЛЬЙОНИ 

ДОЛАРІВ ДАРУНКУ.
дуться 1-го травня на ЕКсибІшен ї равндс в 2-Ій гол. но полудні. 
Спортова програма включає футбол, бейсбол, перегони, боксо-

В той час, як сотки тисяч
безробітних в Канаді припира
ють з голоду гі багато з них 

1 кінчать самогубством, кана- 
дійський премієр Бснет дав 

І своїй сестрі Милдред Бенет по
дарунок в сумі 2 мільйонів до

ларів з нагоди її вінчання з ма-, 
мерона звільнено з умовним| йором І ериджом, недавно на

значеним канадійським міні

ванни, борбництво й ріжні молеві спорти.
Робітниче Спортове Товариство.

ЯКИХ ГАРАЗДІВ ЗАЗНАЮТЬ БЕЗРОБІТНІ 
В КАНАДІ ЗА ПРАВЛІННЯ БЕНЕТА В РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗІНЕ ХОТІЛИ ПРОТЕСТУВАТИ ПРОТИ ТЕРОРУ

ІІРИСІІІШУЮТЬ ЛІКВІДАЦІЮ 
КУРКУЛІВ, як кляси.

Куркулем к Радянськім Союзі в ка
жан ьс я головно сслянии-заможник. 
шо постійно використовує має мну 
працю. До одної з куркулями кляси 
падежам» також усі нетрудові еле
менти — приватні торговці (неимани), 
нони та інші церковні служителі, ко
лишні царські офіцири А чиновники 
та взагалі особи, шо з тої чи іншої 
причини не мають виборчої о права. 
Нова каміїаиія-е с ке pot а на проти всік 
тих Груп, як проти кляси, що е чужа 
й ворожа до нових соціалістичних 
форм суспільного життя.

На засіданні шннінегського бо вона обіймає “комуністичне Як тяжко робітникові в Ка- 
Трейдс енд Лейбор Кавн .і • діяльність Рото рішенню, М,ІЛ1 дістати роботу, щоб він 
що відбулося 21 квітня, де.,Є- Зроблено низов І підчас ГОЛО- 

.. . схвання 28 голосами пр"Тн 25гат ґнліленд від юнії залізни- , .цс рішення підтримано.
Таким чином трейд-юнійна 

цію, щоб кавнсил занротссту- організація, що є під коїггро- 
вав проти нападу поліції на‘лею канадійського Т|>ейдс енд 
безробітних 15 квітня. Рефор- .їейбор Конгресу гі Американ- 
містинний голова кавнсилv ської Федерації Праці, не має 
Вил’ямс вирішив, шо дискусія ! навіть відваги запротестувати 
над цією справою є не на місці, проти поліційного терору.

засудженням на два роки вя- 
зниці за "волокитство" і його стром до Сполучених Держав.

Чи ж дивно тоді, що Бенет
Ра-MQCKBA, 23 квітня. (А.ІІ.) 

пінський уряд видав Постанову, шо 
мас на мсті прискорити процес лікві
дації сільських куркулів, як клвси. 
Harm мотані вк отверті вороти радян
ської влади й соціялістичното будів
ництва, курвулі будуть поставлені під 
безпосереднії Яаі ляд полтнтйии* орга
нів та усунені від всяких відпивідаль- 
них становищ в суспільстві, 
здобути прожиток, вони будуть іму- 
шені вдоволятися звичайною простою 
роботою.

Курвулівських і осію даре і в у цілім 
Радянськім Опиті нараховують ше 
3,000,000. Звачну частину цієї кляси 
вже зліквідовано, при чім багато кур- 
куліа, приловлених на контрреволю
ційній діяльности. переселено в дале
кі північні отрути, де заставлено їх 
жити та правилом, що "хто не пра
цює, не повинен їсти".

Нива кампанія проти куркулів за
чнеться заі альннм переписом, тобто 
реестрацхсв» осіб, щб належать до тієї 
кляси. Діти куркулів поиижче М ро
ків житті не будуть зараховані в кур- 
кулівськнй реєстр, а старші діти змо
жуть перейти в стан повноправних 
громадян, як складуть заяву про 
зірваний зносим з ворожими до радян
ської влади батьками.

міг бодай сяк-так прожити, 
свідчить наглядно такий випа
док:

забрала Армія Спасення з тим. 
шо знайде для нього “постійне ! називає державне забезпечен

ня від безробіття “знищенням 
ІІятьом іншим безробітним, самоповаги нашого народу . 

яких також арештовано за коли він може собі позволити 
"волокитство ", приказано то- 1,3 дво-мільйонові дарунки •'

чих карменів зробив пронози заняття ’.В .поліційнім суді у Вінніпе
гу відбулася 24 квітня розпра
ва проти безробітного Робер- 
та Кемерона, який через мину
лих пять і пів року, від часу го самого дня в поліційнім суді 

прибуття з Англії до Ка-1 забратися з міста, а якщо вони 
'цього не зроблять, то їх чекає 
шість місяців вязниці.

Щоб
ХТО МОЖЕ ЗАЛИШИТИСЯ 

В РАДЯНСЬКІМ СОЮЗІ.
МОСКВА, 12.квітня. (А.ІІ.) 

Видана радянським урядом по
станова ударемнюе наміри тих 
американських та інших за
кордонних 
робітників, шо гадають поїха
ти до Радянського Союзу як 
туристи і там залишитися. Ра
дянські підприємства маніть 
наказ не приймати таких “го
стей" до праці. Залишитися 
можуть тільки інженери та ква
ліфіковані техніки, а всі інші 
туристи мусять виїзджатн, ко
ли скінчився призначений для 
відвідин час.

свого
пади, старався всіми силами 
дістати постійне заняття й ні
чого з того не виходило.

ЧИСТКА В КОМПАРТІЇ.
Ось таких гараздів зазнають 

безробітні в Канаді за правлін
ня Бенета, який обіцював пе
ред виборами, шо усуне без
робіття. як прийде до влади.

МОСКВА, 23 квінт. (A.IL) — Все 
союзна Комуиівиїчнд Партій о потісі и- 
ла, що в наслідок чистки з партії усу
нено 99,610 членів за7 такі провини, 
вк троцькізм, антирадяиська діяль- 
нісіь. піяшво і неморальність. Чистці 
підпало 1,273.000 членів і з .них 130,- 
497 засуджено на внключедеія, але тн- 
сячі виключених апелювали 
вернено членські права. Натану за 
по|іу інення партійної дисципліни да
но 156,916 членам.

Дня

ОПОЗИЦІЯ ВИЙШЛА З ПОЛЬСЬКОГО СОЙМУ Ксмерон росказав у суді, як 
він їздив з міста до міста і 
всюди старався дістати робо
ту. але не мав успіху і його 
остаточно паковано до вязни
ці за “волокитегво" або при- 
казувано йому заб|*атиси з мі
ста.

Всі оао- pa t іюруютнням Ifpiibi.itIR сойму; нз 
змційні групи польською сойму від- салі вчинилася буча і члени опозиції, 
казалися сьогодні брати участь в на- вигукуючи докори на адресу уряду 
радах над- законопроектом про юні- 1 гніваючи бонові пісні, имйшли з саді. 
месію на .іалізнннві між Гоїчшнім і .іакононроект. що надає францу зько- 
Шлсськом а портом І динею. Провід- тмьськіц компанії, икціяаьно для 
ннкн оооінаїї домагалися, щоб на дсц- нього організованій, право буду кати 
ний гьурядок октавній Ішпі справи згаданий залізничне шлях, передано 
— між іншім справу безробіпя. але до комісії без дебати, 
сеймовий маримлок Світальськнй за- Проект будови включає позичку у 
явна, цю президент скликав надзан- Франції на «коло $40.000,000. що є 
чайну «сію сойму тільки для полаю- гарантована майном і прибутками са
дження справи французької задіти- лізннці. З огляду на те, що уряд має

більшість в соймі. законопроект 6у- 
Ооозцція заяви. : з. що така процеду- де без сумнів) у хвалений.

ВАИІІАВА, 23 квітня. ■«кваліфікованих

ПОЛЬЩА ДІСТАЛА ПОЗИЧКУ
Тут

отримано відомість, шо фран
цузькі банкирі рішили дати 
польському урядові позичку в 
сумі одного мільярда франків 
на будову залізниці між Го
рішнім Шлеском і польським 
портовим містом Гдинею.

і їм при-ВАРШАВА, 18, квітня.

Вислухавши цю історію, він
ніпегська поліційна влада ска
залася бі-іьш “симпатичною" і 
звернулася до Армії Спасення, 
щоб вона заопікувалася безро
бітним. В наслідок того Кс-

Щ лютого ц. р. партія мала 
2,040,658 членів, проти ї572,161 чле
нів 1 лютого 1930 р. За юдіяльним 
складом партія має 67 ніде, робітни
ків, 22 відс. селян 1 11 вік. трудової 
інтелігенції.
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Хай живе міжнародній робітничий день — 1 травня!

___________

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

КЕПСЬКІ Р БІЛІШІ Ш
___________ _ . _____,ТЬе Prowineial
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